
ПРОГРАМА
Херсонської обласної організації партії «Всеукраїнське об'єднання

«Батьківщина»

ЯКІСНА ПИТНА ВОДА КОЖНОМУ МЕШКАНЦЮ ОБЛАСТІ 

Профінансуємо  реконструкцію водогонів  та  водопроводів,  що
забезпечують подачу питної води в сільські населені пункти. В
рамках обласної програми «Питна вода Херсонщини» замовимо
і виготовимо проектну документацію. В тих населених пунктах,
де  якість  води  не  відповідає  нормі  і  нема  можливості
оперативно  побудувати  або  відремонтувати  водогін,
продовжимо реалізацію програми будівництва бюветів питної
води.  Ми  вже  відкрили  перший  бювет  в  мікрорайоні
Житлоселище  міста  Херсона,  побудований  за  кошти
державного та міського бюджетів по ініціативі «Батьківщини». 

БЛАГОУСТРІЙ  СТАНЕ  СПРАВОЮ  ФАХІВЦІВ.  СМІТТЯ  ЗНИКНЕ  З
ВУЛИЦЬ.

Вирішимо проблему засмічення населених пунктів. Організуємо
постійний  вивіз  сміття.  Повернемо  контроль  над  сміттєвими
полігонами громадам: впровадимо роздільний збір сміття, його
сортування і  безпечну утилізацію.  Переробка сміття  –  ресурс
для поповнення бюджету громад.  
В  кожному  населеному  пункті  буде  організовано  місце  для
відпочинку  і  дозвілля  дітей,  молоді,  літніх  людей.
Відремонтуємо  старі  та  відкриємо  нові  спортивні  та  дитячі
майданчики. 

РЕАЛІЗУЄМО ПРОГРАМУ «БЕЗПЕЧНА ОБЛАСТЬ» 

Забезпечимо  умови  для  роботи  пожежної  дружини  та
поліцейського  офіцеру  в  кожній  громаді.  Поліцейський  буде
жити на території громади, постійно працювати, спілкуючись з
громадою. Він буде розслідувати всі злочини, які не потребують
залучення  слідчо-оперативних  підрозділів.  У  поліцейського
громади буде солідарне фінансування. Офіцер буде підзвітний
громаді.  За  результатами контролю його  діяльності  є  з  боку
керівництва громади,  жителів цієї  громади буде оцінюватися
його діяльність. 

ПОВНУ ШКІЛЬНУ ОСВІТУ МУСИТЬ ОТРИМАТИ КОЖНА ДИТИНА



Ми зупинили дії  влади по закриттю шкіл,  які  надають повну
середню освіту. Цілі райони Херсонської області залишились би
без навчальних закладів, де учні б мали змогу навчатись в 10-
му та 11-му класах, а в багатьох громадах не було б жодного
такого  закладу.  Школи  будуть  доступними  за  місцем
проживання. А винні в спробі незаконного скорочення шкільної
мережі вже притягаються до відповідальності. 

ОБЛАСТЬ ПОДБАЄ ПРО ХВОРИХ

На  базі  амбулаторій  в  кожній  громаді  забезпечимо  надання
широкого  спектру  медичних  послуг.  Збережемо  мережу
лікарень в кожному районному центрі, не залежно від планів
влади фінансувати тільки окружні лікарні.    
Відновимо  систему  психіатричних  та  протитуберкульозних
медичних  закладів.  Зупинимо  появу  на  вулицях  людей  із
вираженими  психічними  розладами,  що  небезпечно  і  для
хворих,  і  для  оточуючих.  За  ініціативи  «Батьківщини»  вже
створюється психоневрологічний будинок - інтернат. Лікування
хворих  на  туберкульоз  не  буде  зведено  до  медицини  в
смартфоні,  що  призводить  до  відсутності  об’єктивних  даних
кількості хворих та різкого зростання їх чисельності  до рівня
епідемії.  «Батьківщина»  не  дозволила  реалізувати  закриття
протитуберкульозного  диспансеру,  який  проводить  раннє
виявлення туберкульозу.

ЗАСТРАХУЄМО ПЕНСІОНЕРІВ

Реформа  «Уляни  Супрун»  різко  погіршила  доступ  людей  до
медицини.  «Батьківщина»  ініціює  медичне  страхування
пенсіонерів  за  кошти  бюджету.  Кожна  літня  людина  буде
застрахована.  Це дасть можливість зберегти їхнє здоров’я,  а
лікарням - отримати додаткові кошти на лікування пацієнтів.  

ХЕРСОНЩИНА ЗАСЛУГОВУЄ НА ДОРОГИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ЯКОСТІ

Негайно  розпочнемо  капітальний  ремонт  міжрайонних  та
внутрішньорайонних  доріг.  Роботи  виконуватимуть  виключно
підприємства,  які  вже  продемонстрували  можливість
проведення якісних капітальних ремонтів доріг. Розробимо та
впровадимо  програму  асфальтування  вулиць  в  приватному
секторі міст, селищ та сіл області.  



СУЧАСНИЙ ТРАНСПОРТ: ЗРУЧНИЙ ДЛЯ ВСІХ 
Проведемо  прозорий  конкурс  на  перевезення  мешканців
області  сучасними  комфортними  автобусами.  Відродимо
маршрути, які обслуговують віддалені села. Компенсуватимемо
пільговий проїзд  пенсіонерів. 50 нових тролейбусів вийдуть на
вулиці Херсона в 2021 році. 

ЄДИНА НАДІЙНА КОМАНДА БАТЬКІВЩИНИ!


